明确新目标 抓住新机遇 开创公司改革发展新局面

吕振树在一届一次员工代表大会上的讲话

(上接第一版)因此,在今后的时间里,我们要尽快培养资源获取方面的专业人员、现场管理人员、质量检验人员,以确

员、现场管理人员、质量检验人员、以确保存在建设的需要。当然、在面临严峻挑战的同时,也面临省前所未有的发展机遇。一是公司体制的改革分我们获取资源,加维发展,打开了绿色通道。二是总部高度重视的"山建设、把矿山建设回题提高到非常高的战略高度变认比"。三是有"在建设稳步推进,生产经常模大发生了根本转变。即是公司资源状态验和能力进一步增强,形成了上下一体的资源状功机制,已具备走出去的技术和管理能力。这些都为公司都的效果奠定了坚实基础。同志们、奠总在报告中指出,今年

區实基础。 同志们、姜总在报告中指出、今年 的生产和供应矿石任务是 1050 万吨, 自采 180 万吨。实现这个目标、困难是 可想而知的。在严峻的形势面前,我们 要增强紧迫感、以雷厉风行的工作作风 狠抓指标落实,以只争朝夕的精神状态 聚紙指标落实。以只參朝夕的精神狀态 把今年的工作抓实、抓甲、抓紧、抓好、 牢牢掌握工作主动权。各单位要在宣传 贯彻会议精神的同时,抓紧制订各自的 规划措施。以指标层层分解、任务资级 落实、确保各项经营指标事事有人管, 件件有落实。 二、明确战略定位,增强"四种能 力"为公司健康发展提供坚强的保证 (一)"被一二十批帐"一面担私人

(一)实施"三大战略",全面提升企 业竞争实力

业竞争实力 企业发展战略是对企业发展中整体 性、长期性、基本性重大问题的谋划。就 我们公司目前的发展现状而言,资源环 境我们不占优势,但是,我们要通过优化

現式川下白儿房,但定,我们废闽以几化 战略来赢得发展的主动。 一是人才强企战略。人才是关系企 业生存和发展的元楚性因素,首下盆建设 现在最关键的问题不是设备问题,而是 人才问题。我们要以技能人才培训为重 以全面提高员工的技术素质与职业 技能水平为目标,制定"重点人才重点培 养、紧缺人才抓紧培养"的人才培训规划,努力完善人才开发体系,形成由人力资源部门牵头、业务部门指导、使用单位监督的技能人才培训管理体系,增强培 训的针对性和实用性,确保公司快速发

训的针对性和实用性,确保公司快速发展的需要。 是管理提升战略。公司通过3年 的运作管理有了明显的提高。但是,与 矿业公司的发展它位相比还远远不够, 我们决不能停留往租放管理的模式上亡 足不前。要认真总结"同时作业、定期清 零"的管理经验。坚持关注细节、重在执 传生特性抽样管理的循、形形含实管理基

零"的管理经验。坚持关注细节、重在执 行,持续推进管理创新、不断夺实管理基 础,提高标准量化管理水平、强化执行 力,努力实现样学管理、规范管理、打造 更多的具有可染特色的自主管理品牌。 在对实现样学管理、规范管理、打造 互贴持续发展战路。资源是及打性 在对发展的基础。保证的"石供应是我们 的任务和使命。当前,我们不能在固有的 思维·概六中打转、要以科学发展观为结 导,树立"立足矿区",扩展射,开拓资 源,确保供新"的观念,加快实施"走出 去"收略。是注至驱散份相关合作签多种方 源、明保铁师 的观念、加快头施" 定出 去"战路。灵法实现股份制造作等多种方 式,控制比方铝土矿资源、提高资源保障 度、这那是较值的建一" " 简单" 业企业的要 来、也是我们的建一" " 简单" 业企业的要 要站在公司发展的高度、认真研究新情 况、采取新举措、不断增强企业永续发展 的能力

的能力。 (二)提升"四种能力",增强领导干

(二)提升"四种能力",增强领导干部门领企业科学发展的能力 领导的一种学发展的能力 经营环境,提高领导班子的执政能力,首 先要措高引领企业发展的能力,具体到 我们公司,我认为主要有以下 4 点: 一是科学决策能力,发旗长堤带来 的不仅仅是资本积累的损失,更重要的 是发展形面的形尖,所以一定要努力学 习和"掌握现代决策理论和决策方法,尊 零节的理解大规矩。 重和把握市场规律,用科学的方法指导实践。要严格执行民主集中制,注重发挥 集体领导的作用。对涉及企业发展全局 的重大事项,必须在深入调查研究、广泛

听取意见的基础上, 由领导班子集体讨

论决定。 二是经营管理能力。当前,随着矿区

年生产经营任务奠定思想基础

解放思想是加快发展的思想基础, 加快发展是解放思想的最终目的。当前,

加快皮壓是解放思想的最終目的。当前, 而过"一般的 影势和建制的发展机遇,我 们必须树立"四种观念"。 一是树立科学发展的观念。科学发展的观念。科学发展,那的实质是要实现签济社会更快更快更的 的发展,根本要求是统筹兼顺,对于现行 公司来讲,首先要抓停生产经营,用发展 的为法解决的进中的困难,用新的发展 即数字"即来进购客超"确保机产""这个模 即数字"即来进购客超"确保机产""这个模 思路实现"获取资源,确保供矿"这个使命。同时,要做到资源获取、矿山建设、人 与自然和谐发展,妥善协调各种关系,实 现公司全面、协调、可持续发展。

一定树立店总下的观念。当前影响我们安全稳定供应矿石的因素很多,如政治、安全以及矿山建设等,我们必须要有危机意识,忧患意识,在以后的工作 中,要以饱满的热情,奋发向上的精神,克服生产中的种种困难,去面对我们的

克服生产中的种种困难,去面对我们的各项工作。 三是树立建设新市区的观念。市区 建设不只是生产方式的转变。更是资源 在公司的合理配置。过去,在河南只有我 们一家氧化铝企业的时候,我们坚在家 里等着别人将它石送来,现在,我们必须 政治等。但必由这种 随着氧化铝市场的变化,变"坐商"为"行商",用市场的观念,创新思路,努力工作。

作。 四是树立以人为本的观念。矿区条件艰苦,大家离开了自己的小家、到矿区 去,到有资源的地方去,我们更解决好矿 区员工的生产、生活困难,如吃饭、休息、 洗澡 看电视等问题,要制订标准、标息、 起步要高、体现出以人为本的观念,使我

起步要高、体现出以人为本的观念,使我们的员工学公师位工作。 特变思想观念,最关键,最重要的是领导干部的思想观念,最大性,最重要的是健康企会,最大性,最重要的是健康企会,最小的思想观念,是建立在领导干部的思想观念的基础上的,当前,任务确实很繁重,但我们再难,也要胜村惠、要通过党的十七大精神的学习,尽快转变我们的思想观念。我们必须清酷他认识到,有作步,才有地位。有创新,才有声誉,有贡献,才有地回报。否则,事无成。四、判案推拼矿区建设,打造矿区建设,

四. 扎宰推讲矿区建设. 打造矿区建

四、扎实推进矿区建设,打造矿区建 级新品牌 加快矿区建设是公司适应市场形 势、落实科学发展观的重要品馆举措,大 家要进一步统一思想,据高认识,深刻领 会加快矿区建设的重要意义,扎实推进 矿区建设。

一是要落实管理责任。随着矿区建设的深入推进,如何建立控制有力、运转 流畅、高效有序的现代化矿区管理运作模式,是加强矿区管理的重点。要进一步做牢做实联办矿点、做细做好客户管理,

建立完善的"区、矿"部、公司三级管理模式、分片包干、加强职场服务。落实责任、扩大资源占有和控制、最大限度地扩大联办生产你石量和记矿收购量。 医人里安定器管理制度。 婴儿真贯彻 客实总部"严和实新恒产"的管理理念。以有利于矿区快速发展为原则,以推行 以有利于矿区快速发展 发展则,以推行 标准量化管理 发射,以加端放发转移 和以伍建设 少手段、建立健全各种制度, 全面提升市区 专业化管理 火平, 推动市 区建设规范运行。各单位党政一把手要 亲自抓、分管领导协助抓、相关部门具体 抓、形成有力的组织保证。 建业的具体要求、大力实施"科技兴倍", 造物的具体要求、大力实施"科技兴倍"。 给路系 积极推广使用先进可靠的新技术、 等的各 第二年》 套相。 克泰姆 14 增加

新设备、新工艺,高起点、高标准扎实推进矿区建设,实现矿区快速高效运转,以 矿区建设推动公司整体管理水平的提

五、落实科学发展观,努力构建和谐 **矿业** 建设和谐企业,既是构建和谐社会

建设和储企业、展是构建和储計会 的一个重要温和和有的组织部分,也是 企业特势健康定原的内在需要。各级党 组织型增强地少五大工程"(核心工程、键 垒工程、先锋工程、聚力工程、人才工程) 作为建设和储企业的重点、通过"五大工程 第"的实施"多安完强公司资理工作的新 体系、努力核建和储部"业。各单位要把 "五大工程"与生产咎营,所仅建设有机 结合起来、让公司因和谐而发展、员工因 和谐而提升。

编言記來、比公可協和谐而发展、员工因和谐而提升。 一是要則隨基层實组织建设,充分 发揮战斗堡垒作用,基层宣支部处在改 车发展、生产经营建设的第一线,担负着 团结带领广大党员,员工完成生产经营 建设任务的重要责任。当前,公司改革发 服工价化工学组件组织 建设任务的重要责任。当前,公司改革发 展正处在关键时期,面临着前所未有的 机遇与挑战。各级党组织要深入学习贯 彻党的十七大精神,充分认识加强基层 党支部建设的重大意义。各单位要结合实际,深入开展创建"标准党支部"活动, 不断创新主题实践活动的形式和内容。 充分发挥 700 多名党

公司和谐发展作出新贡献。

二是要加强思想引导,营造和谐氛 围。目前,矿山部分员工思想不稳,各单 位要继续加强"六讲"教育和"荣辱观" 教育 既要大力宣传公司美好的发展前 景、让"大员工对企业的未来充满信心 蒙,让广大负工对企业的未来充满信心 和希望、又要针对存在的各种困难,加 强宣传,引导,准确把握员工思想动态, 及时发现倾向性,群体性,苗头性向腿, 定确缘导,及时消除,希望反射。初实 把广大员工的思想认识统一到企业发 展生。为加快发展营造稳定和谐的内 部环境。 是要注重外部和谐,优化外部环 造、建方和谐的外部长系是企业发展的

三是要注重外部和谐,优化外部环境,建立和谐的外部关系是企业发展的 重要条件,要切实搞好与地方政府和社 会各界的沟通协调,整合利用好各种外 部资源《促进企业发展。要通过市区建设 带动地方发展,形成市区与地方互动、互

社会的基本组织。我们是开拓铝土矿资源的企业,作为中央企业,我们在创造经 源即企业、作为中央企业、统则 在创造经 济效益於同部,也要履行社会责任。创造 社会效益、生态效益。在矿山建设中,我 作更正确处理节约资源,环境保护与矿 区建设的关系,走好资源综合利用和幅 环利用发展道路、把"生态环境"与矿区 建设趣为一体,努力创造绿色生态的矿 7575倍

区环境。 各位代表,同志们!当前公司的发展 各位代表,同志们1当前公司的发展 正处在一个崭新的起点上,机遇难得,形 势紧迫,即不我待,我们一定要以高度的 历史责任感,强烈的事业心、抢抓机遇, 加速发展,在为野越,为中创公司改革发展新局面而努力奋斗! 最后,在新春佳节即将来临之际,我 代表公司党委内全核页工及家属拜个早 年,祝全体员工和家属工作顺利,身体健 非,國家ช军,万重加尝!

康,阖家欢乐,万事如意!

祝各位代表身体健康! 工作顺利!

本版摄影 徐继伟 刘晓宁 盛 凯

















